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Fonction tan : Fonction ch : Fonction sh : Fonction th :
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sin ch(x) = —— sh(x) = ——— th= =
tan = o2 2 2 ch
cos Paire, dérivable sur R. Impaire, dérivable sur R. Impaire, dérivable sur R.
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tanx = x+—+-—+——+0(x =0 2 24 @n)! 2n+1 2n+l 2n+2 thxy = x——+"—-—"—+o(x’
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Fonction Arcsin : Fonction Arccos : Fonction Arctan :
-1 _ -1, _ -1
Arcsin = (SinH_E E] ) : [-1,1] — [_%’%] Arccos = (COS\[O,JT]) : [-1,1] [0, 7] Arctan = (tanH_E x ) . R_}]_%’%[
272 dérivable sur | —1,1[ de dérivée 272
dérivable sur ] —1,1[ de dérivée Arccos’ : xr —=L dérivable sur R de dérivée
Arcsin’ ¢ x— —L— . -2 Arctan’: x— —15.
: Vi-x2' Arccos(cos x) = x < x € [0, 7] L+x
Arcsin(sinx) = x < x€ [-%, %] y Arctan(tanx) = x < x€|-3, 3
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/4 . 7
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